

四川北路一紧靠7层商务楼的眼镜店遭遇“飞来横祸” 男子跳楼砸穿屋顶坠落店堂

昨天傍晚5时许，一名30岁的男子“从天而降”，砸穿四川北路一家眼镜店的屋顶和天花板后掉落在店堂地面。男子手臂和肩膀多处骨折，所幸生命无虞。据男子的亲属介绍，男子可能由于生活困难，一时想不开，才做出跳楼自杀举动，具体原因有关部门还在调查中。

赤脚男子“从天而降”

傍晚5时许，眼镜店内没有顾客，营业员突然听到“砰——砰——”两声巨响，随后，吊灯、天花板稀里哗啦掉了下来，露出一个2米见方的窟窿。一片碎屑和尘土中，一名赤脚男子躺在血泊中呻吟着。众人吓得魂飞魄散，急忙报警。

四名营业员大多是女孩子，虽然没有受伤，但受到了极度惊吓。“万一有顾客站在那里，后果不堪设想。”眼镜店老板望着一片狼藉的店堂，叹着气说，“谁知道遇到这么一个‘飞来横祸’？”



■ 眼镜店天花板被砸出一个大窟窿

王爱东 摄

垂直降落两道缓冲

眼镜店的屋顶是钢梁、石棉板结构，天花板是铝龙骨、石膏板结构。男子坠楼后，先是掉在屋顶上，砸出了一个长方形的窟窿，随后砸穿了天花板，落到了地面。如此两

道缓冲让他保住了性命。巧合的是，他没有摔在玻璃柜台上，而是直接落到地面，避免了破碎玻璃给他造成更大伤害。

那么，男子是从哪里跳下来的呢？据了解，眼镜店隔壁是一栋7层商务楼，最近正在装修，人们一

开始还以为是装修工人不慎掉落。记者摸黑从1楼走到7楼，看到7楼的楼道窗户大开，窗户下还摆着几包腻子粉，正好做“脚垫”，而窗外正下方就是那个屋顶窟窿。有关部门还在进一步勘察现场。

工作感情屡遭挫折

“吃好晚饭，他骑着自行车，说出去玩，谁知道做了傻事。”男子的父亲在医院抢救室外伤心地等待着，“生活再困难，也没必要想不开啊。”

据了解，男子姓闫，30岁，本地人，家庭条件一般，工作和感情也屡遭挫折。“他性格比较内向，思想负担比较重吧。”父亲无奈地说，“他出了事，家里的经济压力更大了。”经检查，男子的手臂和肩膀多处骨折，坠楼时可能是侧面着地，才逃过了一劫，目前需进一步接受检查。

记者 金恒 特约通讯员 王爱东

突发事 新鲜事 感人事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

九旬老人葬身火海

疑为使用打火机不当所致

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 金恒）昨天傍晚5时许，虹口区张家巷路185弄内发生一幕惨剧，一老式民宅突发火灾，屋内一名九旬老人窒息身亡。

据了解，事发时，90岁高龄的毛老伯独自一人在家，可能是在屋内使用打火机不当，引燃了衣被导致火灾发生。

另据周围邻居介绍，火灾发生时，他们看见老伯屋内冒出滚滚浓烟，随后又见火苗蹿出，于是立即报警。此时，老伯的儿子闻讯后急忙赶来并冲入屋内，将老人救出。老人身上所穿衣物已被大火烧得所剩无几，面部及身上都被熏得漆黑。急救人员赶到现场，经检查证实老人已窒息身亡。

消防人员很快控制了火情，火灾没有殃及其他住户。具体起火原因有关部门还在进一步调查中。

962288 热线专递>>>

【旧货摊多】

昨晚10时52分：读者武先生来电反映，每天傍晚5时至晚上8时，永兴路近大统路处有许多人在那设摊，出售旧衣服、旧裤子及捡来的废品等，严重影响了这一路段的环境，也影响了周围居民的正常生活。居民曾向有关部门反映，但至今未见有人前来管理。

【黑车占道】

昨晚7时35分：读者陈先生来电反映，浦东张江南路汽车站停着很多黑车，使公交车无法靠站，严重影响了正常的客运秩序。他希望有关部门加强管理，确保公交畅通。

王爱东 金恒 整理

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号 电话：62473737

上海国宾医疗中心沪医广(2007)第01-09-7号有效期至2008年1月8日止

和酒 金色年华
营养型黄酒

周先生在饭店点菜遭遇调包
活鱼进了厨房“游回”鱼缸

前天晚上，周先生与朋友去这家以活杀鲜鱼为招牌特色的海鲜酒店用餐，入座前，周先生由酒店服务生陪同，在鱼池中挑选了一条3公斤重的活鱼。刚入座，之前曾排在周先生后面等位的一名陌生食客突然找过来，高声提醒他说：“我看见你刚才点的那条鱼被放回鱼池了！”原来，这名热心人姓唐，他恰巧看到，周先生点的这条鱼进了厨房

后，被原封不动地拎了出来放进鱼池。这下子，唐先生怀疑自己刚点的鱼也被调了包。

周先生赶紧与唐先生一起和店方交涉，他们在厨房里看到了不少死鱼。店方起初坚称上桌的鱼就是周先生当初挑选的鱼，后来在唐先生报警找来民警调解后，虽仍不承认调包，但终于答应赔偿周先生和唐先生各100元。

“白衬衫”扒窃失风持刀伤人 轨道警方4小时迅速破案

本报讯（通讯员 王涛 记者 潘高峰）前天下午，一男子在轨道交通一号线莲花路站台扒窃乘客手机，失风后竟持刀刺伤被害人并逃逸。轨道警方接报后，迅速布网将犯罪嫌疑人抓捕归案。

扒窃手机 失风伤人

前天下午1时10分许，乘客陈琦（化名）与女友乘坐轨道交通一号线莲花路站台候车时，发现一名穿白衬衫的青年男子将一把紫色雨伞紧贴女友的背部，遂将雨伞推开，却发现男子左手中攥着女友的手机。白衣男子见扒窃败露，当即从口袋中掏出匕首，刺向小陈。小陈手部被砍数刀，鲜血淋漓。其他乘客见状纷纷挺身而

出并报警，男子立即跨越车站闸机逃离。

全力侦查 锁定凶凶

轨道警方接报后赶赴现场，将受伤乘客送往医院。民警调阅车站视频监控录像，掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征和基本信息，在轨道交通站点沿线及车站周边区域布网。

公交车站 人赃并获

傍晚5时许，犯罪嫌疑人在车站周边的一公交车站出现，便衣民警和保安队员将其堵截在候车亭内。民警从他身上搜出匕首，并缴获手机。经查，犯罪嫌疑人姓邹，27岁。

根据我国法律有关规定，邹的行为已构成抢劫罪，于昨天凌晨被警方依法刑事拘留。

昂立·心邦 片 祝爸妈 心好 脑好 精神好

昂立牌心邦片提醒您：

胸闷、心慌、头晕、气短、疲劳、烦躁，请注意心脑预防保健。

昂立牌心邦片机理好：昂立牌心邦片整体养护心脑。

昂立牌心邦片配方好：精选雪藏红景天、牛磺酸、茶多酚、枸杞、精氨酸、谷氨酰胺、葡萄糖酸锌等七种原料，科学配伍。

热线电话：400-820-1001

沪食健广审(文)第2007050057号